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4/2004. (II. 20.) NKÖM rendelet a helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési 
érdekeltségnövelő támogatásáról a közművelődési támogatás rendje: 

8. § (1) A közművelődési támogatásokra rendelkezésre álló összeg a helyi 
önkormányzat által fenntartott, illetve az önkormányzattal kötött közművelődési 
megállapodás alapján működő közművelődési intézmények, közösségi színterek 
technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására 
használható fel. 

(2) A közművelődési támogatásokra rendelkezésre álló összeg 
a) 90%-a a helyi önkormányzatok által fenntartott, illetve az önkormányzattal kötött 

közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmények, közösségi 
színterek technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására, 

b) 10%-a a helyi önkormányzatok által újonnan, a támogatás igénylésének évében vagy 
az azt megelőző esztendőben alapított közművelődési intézmények, kijelölt közösségi 
színterek technikai, műszaki eszközállományának, berendezési tárgyainak gyarapítására 
használható fel az önkormányzat által felajánlott önrész arányában. Amennyiben az adott 
évben igény hiányában a 10%-os keretnél maradvány mutatkozna, úgy az felhasználható a 
90%-os támogatási előirányzatnál. 

9. § (1)9 A helyi önkormányzatok a támogatást a Melléklet szerint, a Magyar 
Államkincstár által üzemeltetett elektronikus rendszerben való rögzítéssel, valamint az 
onnan kinyomtatott adatlapok és a szükséges mellékletek benyújtásával igényelhetik. Az 
igénylést minden év március 25-éig elektronikusan, valamint egy eredeti és egy másolati 
példányban kell benyújtani a Magyar Államkincstár területileg illetékes szerve (a 
továbbiakban: Igazgatóság) részére. A beadási határidő az informatikai rendszerben 
határnapon éjfélig rögzített igénylésnek legkésőbb másnap történő postára adását jelenti. A 
határidő elmulasztása jogvesztő. A kizárólag postai úton benyújtott adatlap érvénytelen. 
Az Igazgatóságok - az esetleges hiánypótlás után - ellenőrzési feladatuk eredményét 
jelezve - legkésőbb április 20-áig egy eredeti és egy másolati példányban továbbítják az 
igényléseket a Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus részére (a 
továbbiakban: Művelődési Intézet). 

(2)10 A Művelődési Intézet az e jogszabály által megfogalmazott arányosítási 
számításokat elvégzi, s erről szóló döntési javaslatát minden év május 15-éig küldi meg a 
miniszter részére. 

(3) A közművelődési intézmények, közösségi színterek támogatásának kiszámítása 
során a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az 
országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott településekről szóló 



7/2003. (I. 14.) Korm. rendeletben felsorolt települések esetében úgy kell eljárni, hogy az 
önkormányzati önrész háromszorosa képezze az arányossági számítás alapját. 
Ugyanakkor az arányossági számításnál nem vehető figyelembe a tárgyévben az 
önkormányzatok által vállalt önrészek összegének 1,5%-át meghaladó saját forrás. 

 
Pályázandó összeg: 1.800.000 Ft, önerő: 600.000 Ft (mely Csokonai Művelődési Ház 
költségvetéséből kerül kigazdálkodásra.) 

 
Kérem a Tisztelt Képviselőt-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el: 
 
Határozati javaslat: 
 
…./2013. (III….) HÖ sz.  
 
Hajdúhadház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Az 
érdekeltségnövelő pályázat Csokonai Művelődési Ház tárgyú előterjesztést és úgy 
határozott, hogy a 4/2004. (II. 20.) NKÖM rendeletben foglalt érdekeltség növelő pályázatot 
beadja. A pályázathoz szükséges, 600.000 Ft összegű saját forrás a Csokonai Művelődési Ház 
költségvetésében biztosított. 
 
Határid ő: azonnal  
Felelős:     Csáfordi Dénes polgármester 
 
Hajdúhadház, 2013. március 18. 
 
         Csáfordi Dénes  
           polgármester 
 
 
 
Előterjesztést összeállította: dr. Kiss Katalin  
                                                  jegyző 
 


